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UFFICIO TRIBUTI 

AVVISO 
RIDUZIONE TARI 2025 

 

Si informano i cittadini che, con decorrenza 24 marzo 2025 e fino al 30 maggio 2025, potranno 
essere presentate le istanze di riduzione della TARI 2025. 

Come fare domanda 

Le istanze, debitamente compilate e corredate dalla documentazione necessaria attestante i requisiti 
richiesti, potranno essere presentate nelle seguenti modalità: 

• Tramite PEC all’indirizzo: protocollo@pec.comune.tufino.na.it  
• Presso l’ufficio protocollo sito all’ingresso del Comune di Tufino, ubicato in Piazza Felice 

Esposito nei seguenti giorni e orari: dal lunedì al venerdì dalle ore 09,00 alle ore 13,00 

Destinatari 

Possono presentare domanda i titolari di diritto interessati ad ottenere la riduzione della TARI 
2025, a condizione che: 

 l’abitazione non è di lusso (Cat. di lusso A1-A7-A8) e rientri nei parametri di cui al comma successivo; 
 tutti gli occupanti l’abitazione sono stati iscritti nell’anagrafe del Comune di Tufino nell’intero anno 

precedente e sono sprovvisti di redditi immobiliari e/o di qualsiasi altra natura, con esclusione 
dell’unità immobiliare adibita ad abitazione principale del proprio nucleo familiare; 

 l’unità immobiliare è adibita esclusivamente ad abitazione principale; 
 l’Indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE) delle persone che occupano 

l’abitazione non è superiore ad € 8.500,00* (ottomilacinquecento,00); 
 è a conoscenza che non è cumulabile con altre agevolazioni a qualsiasi titolo richieste; 
 è a conoscenza che la riduzione ha effetto per il solo anno 2025; 
 è a conoscenza che la presentazione dell’istanza per il corrente anno scade alle ore 12,00 del 30/05/2025. 

 

COMUNE DI TUFINO 
Città Metropolitana di Napoli 

Piazza Felice Esposito - 80030 – TUFINO (NA) 

           

*Il limite di cui sopra è elevato ad € 10.000,00 (diecimila,00) nei seguenti casi: 

 qualora nel nucleo familiare sia presente uno o più portatore di handicap grave o non autosufficiente, certificato ai sensi 
della legge 104/1992 (art. 3 c. 3); 

 
 qualora il nucleo familiare sia composto da una sola persona con età superiore o uguale ai 75 anni di età alla data del 

1Gennaio dell’anno di imposta; 
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ALLEGATI 

 Attestazione ISEE 2025 completa di DSU (Dichiarazione Sostitutiva Unica resa ai sensi del D.P.C.M. 
159/2013); 

 Copia verbale di invalidità / handicap; 
 Copia del documento di identità del richiedente; 

Copia visura catastale degli immobili per i quali si richiede la riduzione del tributo 

Informazioni e contatti 

Per ulteriori informazioni è possibile contattare l'Ufficio Tributi ai seguenti recapiti: 

• Telefono: 0810571949 (attivo nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9:00 alle 
ore 12:00); 

• E-mail: tributi@comune.tufino.na.it  

I moduli di domanda e il Regolamento Comunale TARI sono disponibili sul sito istituzionale del 
Comune di Tufino www.comune.tufino.na.it . 

Tufino, 17/03/2025 
                                                           

Il Responsabile del Settore Economico Finanziario e Tributi 
Dott. Andrea Riccardo Longo 
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